

国足广州集结 备战中叙之战

里皮赛前忙着给球员减压



里皮也玩嗨了。

11月4日下午,中国男足在广州再次集结,备战11月14日世预赛40强赛客场对阵叙利亚队的小组赛事。叙利亚队目前3战皆胜,位居A组第一。一旦这个客场输给对手,将导致国足亚洲40强赛小组赛出线前景黯淡。为此,里皮近日不断给国脚们减压,他表示:“能以小组第一身份出线最好,退一步也要争取成为成绩最好的四个小组第二,跻身亚洲区12强赛。”



中叙之战,里皮压力也大。

里皮给国脚们减压

“和叙利亚队的比赛,我们肯定会尽全力赢球,同时接下来其他几场比赛,我们也要尽全力击败对手,最终如果能以小组第一身份出线是最好结果,倘若不行也要力争小组第二出线。”4日国足训练前,里皮展望了小组赛前景。听得出来,里皮虽然希望带领国足在客场战胜叙利亚队,但他也清楚双方实力相当,取胜的难度较大,因此他不希望国脚们背上太大包袱。上一场小组赛客场被菲律宾队逼平后,目前在亚洲区40强赛积分榜上,3战2胜1平的国足落后叙利亚队,位列A组第二,但得益于对阵马尔代夫队和关岛队时赢得的净胜球,中国队目前是8个小组中成绩最好的第二名。按照亚足联规则,8个小组的头名和4个成绩最好的第二名,将获得亚洲区12强的参赛资格,因此,国足目前的出线形势还不算太坏。

然而,一旦中国队11月14日输给叙利亚队,不但基本失去争夺A组第一的主动权,而且“成绩最好的小组第二身份也将难保,这就是当下中国队面临的较大压力。在上届世预赛12强赛两回合较量中,中国队没能从叙利亚队身上拿到一场胜利,特别是在主场西安的那场惜败,对国足的打击非常大,所以,这次客场对手前景也极不明朗。此外,叙利亚队在中立球场的表现一向不错。近4年以来,他们在中立球场的战绩是15场不败,其中包括逼平韩国队、伊朗队、澳大利亚队和伊拉克队,还曾战胜过今年亚洲杯冠军卡塔尔队,所以,里皮究竟在这场比赛确定什么样的目标就显得非常重要。

郑智和武磊暂时缺席

4日晚训练课上,除郑智和武磊外,其他23名国脚全部在列。郑智4日下午准点向里皮报到,但此后他向里皮请假一天,说是处理个人事务,5日归队参加合练。4日晚足坛另一件新闻是广州恒大俱乐部宣布卡纳瓦罗经过深刻反省,将重新回到主帅岗位,这一消息也可让此前被任命为恒大执行教练的郑智,得以全身心地投入国足备战中。国足另一位明星球员武磊将在11月10日踢完与马德里竞技的西甲第13轮比赛后动身,他与中国队在阿联酋会合。

在4日结束的一场西甲联赛,西班牙人队主场1比2被瓦伦西亚队逆转。武磊此役回归球队首发阵容,主帅马钦将武磊放在影锋位置上,这让武磊在比赛中踢得比较舒服。从赛后数据统计看,武磊共有23次触球,虽然是首发球员中最少的人,但他充分发挥出了无球跑位的特长和速度优势,在比赛中给对手防线制造了多次威胁。



国足轻松备战。

里皮释疑不出征东亚杯

虽然国足在广州进行集训,但是近来围绕主帅里皮的热门话题却是他为什么不带队参加东亚杯,许多人认为,作为中国男足的主帅,里皮不率队参加被列为国际A级赛事的东亚杯不合情理,因为手拿天价薪酬的里皮,自从今年再度执教中国男足后,至今只带队打了5场正式比赛。对此,里皮给出的解释是:“这是一个我和中国足协经过沟通后达成的共识,最初在我与中国足协沟通时,我2019年的设想中包括参加东亚杯的内容,不过,对于如何组队我有一些想法。比如经常参加国家队集训的球员,像北京国安、广州恒大、上海上港等俱乐部的国脚,在今年经历了联赛、亚冠、足协杯和亚洲40强等多线作战任务,因此在中超联赛12月初结束后,需要至少给他们一个月时间进行休整,否则会影响到他们明年的竞技状态。”里皮说,“其次,如果中国足协需要我,我完全愿意率队出征东亚杯,但我希望从中国国奥队中抽调七八名球员,加上一些在今年联赛中表现突出的球员。当然我又向中国足协建议,与其让我从国奥队中抽调七八名球员,还不如直接让中国国奥队去参加东亚杯,因为对于年轻的国奥球员来说,东亚杯是一个很好的锻炼机会,这个赛事可以作为他们参加奥运会预选赛前的重要热身比赛。不过,没想到的是,国奥队此后又有了自己单独的训练与热身计划,中国足协经过反复考虑与权衡,最终决定让李铁带领除国家队和国奥队以外的、今年在联赛中表现突出的球员组队参加东亚杯,我认为这是一个不错的选择,也是一个通过协商后共同认可的结果。”

(李立)

灾难片大师挑战战争题材

《决战中途岛》看轰炸机单挑航母

作为好莱坞著名的毁天灭地毁一切的“灾难片大师”,由罗兰·艾默里奇执导的战争大片《决战中途岛》11月8日将登陆全国各大院线,与北美同步上映。11月4日下午,该片在武汉百丽宫影城做超前看片会。与导演此前的作品一脉相承,“场面”依旧是该片最大看点,片尾长达一个小时的中途岛空海对战场面戏足够热闹,尤其是每一次看到俯冲式轰炸机冲向日军航母投弹,都能让观众攥紧双拳。

以1942年6月中途岛战役作为题材,电影《决战中途岛》讲述的

就是这个二战时期整个太平洋战争的关键转折点。在这场世界历史上著名“以小博大”的战役中,盟军扭转了自珍珠港事件之后节节败退的局面。该片便从日军偷袭珍珠港开篇,展现了整个中途岛的惨烈战况。

大场面电影就需要大场面导演,曾打造过《2012》《独立日》《后天》等好莱坞大片的罗兰·艾默里奇担任电影的导演,是《决战中途岛》最被外界期待的观点。当日实际观影来看,影片的三场大战还是保持了导演的一贯水准。

(中新网)



《决战中途岛》海报。

中国科幻大会举行

10部科幻新作赢得创投

2019年中国科幻大会2日至3日在京举行。为了鼓励和扶持创作,大会特别增设了科幻影视创投会。创投会终审评委之一、《流浪地球》导演郭帆在评选现场对路演的主创团队给出建议:“接地气很重要,尽量找到更多和中国文化有关的结构,让观众更有亲切感。”

从2015年《三体》收获中国第一个雨果奖起,至2019年《流浪地球》上映实现单片票房46.54亿,短短4年间,中国科幻产业进入了快速发展的黄金时期。2018年中国科幻大会上发布的《2018中国科幻产业报告》显示,仅2018年上半年科幻产业产值已经接近100亿元,到今年,这一数值还在增长,其中,贡献最大的莫过于科幻影视。

本届科幻影视创投会致力于筛选、扶持有潜力的科幻影视项目以及优秀的科幻创作团队,搭建科幻影视项目与影视制作、投资机构的沟通桥梁,促进优秀科幻电影项目顺利落地。创投会从发布到截止,短短两个月内便征集到了290个科幻电影项目,在创作构思、科幻设定

上呈现多元的现象,超能力、机器人、技术变革、技术灾难、平行时空、人工智能、生物变异、时空旅行、太空冒险、外星生物、意识世界类型的数量均超过10个。技术变革类型最多,占比12%,其次为外星生物。而“类型+科幻”则是大家选择的主要创作方向,超过90个项目有动作和悬疑两个类型。其次,爱情和剧情类。

除了商业属性明显以外,此次科幻影视创投会还出现了成熟制片团队和新人团队同台竞技的现象,且申报项目质量水准都较高。

经过一番激烈角逐,10部电影项目杀出重围,进入路演终审环节。它们是:《动物观察家》《封杀》《唤醒安娜》《记忆贩卖机》《谜图》《群星闪耀时》《世界奔流》《我的机器人兄弟》《驯化》《宇宙探索编辑部》。最终,《群星闪耀时》获得评委会大奖,评委认为该片“是一个别致的主旋律故事,通过精巧的构思,展现了一场跨越时空的太空营救,穿越的是中国科学家代代相承的国家情怀”。

(新华网)

膝伤康复不顺利

克里斯特尔斯推迟复出

本报讯 前世界第一、比利时网球名将克里斯特尔斯4日通过社交媒体发布消息称,由于膝伤,她重返WTA巡回赛的时间将推迟。

今年36岁的克里斯特尔斯1997年转入职业网坛,2003年登上WTA单打和双打的世界第一宝座。2005年,她在美网夺得女单冠军,拿下首座大满贯奖杯。2007年她首次退役,诞下大女儿后重返职业赛场,在2009年、2010年的美网以及2011年的澳网又夺得三个大满贯冠军,2011年再次登顶WTA单打世界第一。2012年,克里斯特尔斯

再次急流勇退。

本以为这位网坛名将的职业履历将停留在7年前,但今年9月,她突然宣布将在2020年1月重返职业网坛赛场。

为了这次复出,克里斯特尔斯积极地接受了膝关节的康复治疗,但显然这个过程赶不上她的复出计划。“我将无法参加明年1月份的比赛。”她在声明中表示。

按照WTA的相关规则,作为前世界第一,克里斯特尔斯届时将可无限期地申请赛事外卡。

(李云飞)



36岁的克里斯特尔斯真能复出吗?

半场领先对手21分,最终3分险胜

广东男篮“玩心跳”

本报讯 11月5日,CBA新赛季常规赛第二轮烽烟再起,广东男篮在主场凭借阿联的33分和双外援的66分进账以118:115险胜四川男篮,拿到了两连胜。

两队此役得分,广东方面3人得分上双,其中,布鲁克斯35分8个篮板8次助攻4次抢断、易建联33分7个篮板、威姆斯31分9个篮板5次助攻3次抢断。四川方面4人得分上双,其中,福特森41分9次助攻5个篮板3次抢断、罗宾逊28分17个篮板、李原宇12分9个篮板、侯天一10分5个篮板。

开场广东队连得4分,随即四川队打出8:2攻击波反超比分。在四川队连得5分后,阿联中投命中。首节战罢,广东队21:24落后四川队。

次节一开始,罗宾逊完成战斧式劈扣,四川队领先4分。布鲁克斯命中三分并造成犯规,两队战成29平。随后广东男篮连续得分。上半场结束,广东队72:51领先四川队。

第三节开始后,在威姆斯反击暴扣后,四川队突然发力打出14:2的攻击波将分差缩小至77:86。该节还剩1分14秒,托马斯6犯离场。三节战罢,广东队98:89领先四川队。

末节开始后,阿联双手扣篮并造成犯规,广东队领先12分。此时四川队连进两个三分球,布鲁克斯连得4分。在陈辰2罚1中后,福特森命中三分,四川队105:109落后广东队。任骏飞抢断上篮得分并造成福特森6犯“毕业”,终场前1分钟,落后9分的四川队无力回天。

(陈东)



阿联跳投不惧对手封盖。

HUMOUR MUSICAL #SuperSaxShow

FABRICE ROUX & HAPPYPROD. en accord avec LA MAUVAISE HERBE présent

疯狂萨克斯

2019年11月24日 周日20:00
珠海大剧院 歌剧厅

票价:VIP280/180/120/80
家庭套票650元(280*3)
亲子套票450元(280*2)

*开票当天9:30-12:00“疯魔”会员购票享受半价优惠(每个会员限购2张)
*开票当天会员8折,会员折上折,最高不超过每单优惠
*本场演出1.1米以下儿童谢绝入场

2019年11月24日 珠海大剧院 歌剧厅
票价:VIP280/180/120/80
家庭套票650元(280*3);亲子套票450元(280*2)

(0756) 2198888
2558888 演出资讯 微信购票

湾区乐心 艺享世界

大型民族舞剧

醒狮

出品 中共广州市委宣传部 广州市文化广电旅游局
创作 广州歌舞剧院

演出时间 2019.11.22 20:00
演出地点 横琴歌剧院
演出票价 VVIP680 VVIP480 380 280 180 100
订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org

华发中演大剧院
Huafa & CPAA Grand Theatre
连接世界的艺术殿堂
A stage to the world